

Aanbesteding: Nieuwbouw Politiekantoor Woerden
Aanbestedende Dienst: Gemeente Woerden
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bewerkbare bijlagen

Vraag:

De bijlagen voor de referentieprojecten en selectiecriteria zijn in PDF aangeleverd. Volgen hier nog bewerkbare versies van? In Word bijvoorbeeld?

Antwoord:

Ja, dat kan. Wij zullen het bestand als Word versie beschikbaar stellen.

Percelen: P1 Nieuwbouw Politiekantoor Woerden
Beantwoord op: 13 mrt. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Selectieleidraad

Vraag:

Bij selectiecriteria 3.4.I.2 wordt gevraagd naar een referentieproject met een publiek toegankelijk utiliteitsgebouw waar bezoekers worden ontvangen. De definitie hiervan kan nog wel eens verschillen. Kunt u hier voorbeelden van geven wat u denkt dat dat onder deze definitie valt ? (Bijv. scholen, kerken, bioscopen, winkels).

Antwoord:

Het bedoelde publiekstoegankelijk gebouw, betreft een gebouw waar bezoekers bij binnenkomst door een ontvangstbalie / receptie ontvangen worden. Dat kunnen vele type gebouwen zijn, als het in ieder geval voldoet aan het hiervoor beschreven criterium.

Percelen: P1 Nieuwbouw Politiekantoor Woerden
Beantwoord op: 13 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Selectieleidraad

Vraag:

Het project is aangemerkt als leerling-bouwplaats. Op basis van de huidige beschikbare documenten kunnen wij niet inschatten of de toe te passen bouwmethoden geschikt zijn om te dienen als leerling-bouwplaats. Is er ruimte om in de gunningsfase hier een wijziging op toe te passen als deze eis niet haalbaar blijkt ?

Antwoord:

De voorkeur geniet een leerling bouwplaats te plaatsen voor dit project als vervulling van de SROI-verplichting. Opdrachtgever houdt rekening met het feit dat een andere invulling van de SROI-verplichting mogelijk is. Om die reden heeft Opdrachtgever de 'Werkwijze en Spelregels Social Return 2020' toegevoegd aan de aanbestedingsstukken. Na gunning in de Gunningsfase van de onderhavige aanbesteding, dient winnende Inschrijver de wijze waarop invulling gegeven wordt aan de SROI-verplichting contact op te nemen met Ferm Werk die de SROI-verplichtingen coördineert.

Percelen: P1 Nieuwbouw Politiekantoor Woerden

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Selectieleidraad

Vraag:

De beoogde opleverdatum is gesteld op uiterlijk 16 oktober 2025. Op basis van de beschikbare documenten is het moeilijk in te schatten of dit reëel is. In de gunningsfase kan daar een betere inschatting van gemaakt worden, als blijkt dat 25 oktober niet haalbaar is, is er dan ruimte om deze beoogde opleverdatum op te schuiven ?

Antwoord:

Na oplevering zal er door de Politie nog een traject volgen waarbij er gebruiksapparatuur geïnstalleerd moet worden; getest wordt; ingericht en verhuisd moet worden, om uiteindelijk uiterlijk voor 1 januari 2026 het gebouw in gebruik te kunnen nemen. De opleverdatum van 16 oktober 2025 is daar een afgeleide van om aan de deadline van de Politie te kunnen voldoen.

Percelen: P1 Nieuwbouw Politiekantoor Woerden

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud